«He T0O 4TO MHMTE BbI IPUPOAA, HE CJICIIOK,
He 0e31yUIHbIN JIMK, B HEed eCTh Aylla, B HeH

eCTh CB000/1a, B HEH €CTh JIID00Bb, B HEH €CTh
SI3BIK)

Denop UBanosuu TroTuen

Kyna HampaBJ/ieHO YCKOpPEHHeE TeJIa P ero ABUKeHUH 110
OKPYKHOCTH € IOCTOSHHOM 110 MOXYJII0 CKOPOCTHIO?
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Kak Ha3biBaercst 310 yeckopeHnue? Uro 310 3a yckopeHue?




«He T0O 4TO MHMTE BbI IPUPOAA, HE CJICIIOK,
He 0e31yUIHbIN JIMK, B HEed eCTh Aylla, B HeH

eCTh CB000/1a, B HEH €CTh JIID00Bb, B HEH €CTh
SI3BIK)

Denop UBanosuu TroTuen

I1o kakou popmyJie MOKHO BHIYUCIUTH MOAYJ/Ib
BEKTOPAa HEHTPOCTPEMHUTEIbLHOI0 YCKOPEHUS ?
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«He T0 4TO MHUTE BbI IPUPOAA, HE CJICIOK,
He 0e31YIUHBIN JUK, B Hell eCTh AylIa, B Hel
eCTh CB000/1a, B HEH €CTh JIID00Bb, B HEH €CTh
SI3BIK)

Denop UBanosuu TroTuen

C noMomb0 KAaKUX ONbITOB MOKHO YOeIUThCS, YTO
MI'HOBE€HHASI CKOPOCTb TeJIa, ABMKYIIETr0Cs M0 OKPYKHOCTH,
HAINPABJICHA 110 KACATEJIbHOM K OKPYKHOCTH?




«He T0O 4TO MHMTE BbI IPUPOAA, HE CJICIIOK,
He 0e31yUIHbIN JIMK, B HEed eCTh Aylla, B HeH

eCTh CB000/1a, B HEH €CTh JIID00Bb, B HEH €CTh
SI3BIK)

Denop UBanosuu TroTuen

MOKHO JIM CHUTATH JIBUKEHME 110 OKPYKHOCTH € ITOCTOSATHHOU
0 MOAYJIK0 CKOPOCTHI0O paBHOMepHBbIM? Ilouemy?
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MOKHO JI CUMTATH ABHKEHHE 10 OKPYsKHOCTH

paBHOYCKOpeHHBbIM? Tlouemy?




CamMocrToaTebHas1 padora

Bapuanr 1
1. Crpeaka 3
2. YBeaunuurcs B 8 pa3
3. R=800 m

Bapuanr 2
1. CTpeaka 4
2. YMeHbIuTCA B 8 pa3
3. F=1000 H=1 xH

Kpurepuu oueHMBaHUA:
«5» - 3 npaBWJIBHBIX 0TBETA
«4» - 2 npaBWJIBbHBIX 0TBETA
«3» - 1 npaBWJIbHBIN OTBET




U CKyCcCTBeHHBIE CIYTHUKH 3eMJIN.
IlepBast KocMHUYeCKAasA CKOPOCTDH




U CKyCcCTBeHHBIE CIYTHUKH 3eMJIN.
IlepBasi KOCMH4YeCKass CKOPOCTh

Kocmuueckas 3HaueHune kmM/c Buja tpaekropum | JIBUKeHHe Tesa
CKOPOCTh
IlepBas 7,9 OKPY>KHOCTh CnyTHUK 3emiun
IlepBas 11,2>v>7.9 AILINIIC CrnyTHHUK 3eMIu
Bropas 11,2 napaboJia CnytHuk ComnHia
(Teno MoKUIaeT
00J1aCTh 36MHOT'O
PUTSIKESHUS )
Tperbsi 16,7 rurnepooJia [Toxumaer npeaenbl

CoJIHEUYHOM CUCTEMB]




Tabauua 3HaYeHuil Macc M PaJnycoB
IUIAHET COJTHEYHOM CHUCTEMbI

Onpeneaurs NEPBYI0 KOCMUYECKYI0 CKOPOCTD JJISl 3alyCKA CIYTHUKA C
MOBEPXHOCTEH MJIAHET:

O0beKT pPaanyc, ThIC. KM Macca, Kr

Mepkypui 2,4 3,3¥10°23

Benepa 6,1 4,9%10"24
3emuist 6,4 610724
Mapc 3.4 6,4%10"23

IOnuTep 71 1,9%10727

CarypH 60 5,7*10"26
Ypaun 26 8,7*10"25

HentyHn 25 1,0*10"26




K.2.1Il10JIKOBCKHMA:

"Yes10BeueCTBO He OCTAHETCSI BEYHO HA
3eMJyie, HO B TIIOrOHEe 3a CBETOM H
IPOCTPAHCTBOM, CHayaJia pPoOKoO

NPOHUKHET 3a mpeaeabl armMocpepnbi, a
3aTeM 3aBOKeT cede BcCe OKO0J03eMHOe
pocTpancTBo!"




Jomamnee 3aganue: §20, ynp. 19.

IToaroroBUTHL COOONIEHUSA MO TEME:

* «lIlepBBIA UCKYCCTBEHHBIA CIYTHUK 3eMJIN,
«Jlynoxoa-1» u apyrue ucciaenosareu Jlynol, «Benepa-1».

* «Bxuaxg HITO MalimHOCTPpOECHHUS B CO3IaHME COBPEMEHHOM
PAKETHO-KOCMHYECKON TEXHUKH

* «ABTOMAaTHYECKHE M MIJIOTHPYEMble KOCMHUYECKHE
anmaparbi»




OnpeneJuTh NEPBY0 KOCMUYECKYI0 CKOPOCTh
ISl CHYTHUKOB, BPALAKIMXCA BOKPYI 3eMJIn
HA Pa3JIMYHBIX BBICOTAX (00PAaTHUTHCA K JI0CKe).

R3 = 6400 kM, M3 =6-10* kr

I psaa: h=940 km
II psaa: h =1650 km

III psix: h = 1880 km




OnpeneJuTh NEPBY0 KOCMUYECKYI0 CKOPOCTh
ISl CHYTHUKOB, BPALAKIMXCA BOKPYI 3eMJIn
HA PA3JIMYHBIX BBICOTAX (00PATUTHCH K JI0CKE).

R3 = 6400 kM, M3 =6-10* kr

I psaa: h =940 km (OTBeT: 7,4 KM/C)
II psaa: h =1650 km (OTBeT: 7 KM/C)

III psag: h = 1880 km (OTBeT: 6,9 KM/C)







